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20ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 18 DE NOVEMBRO DE 2024. 
 
 

Presidente – Jedson Roberto Panegassi Barbosa 
1º Secretário – João Rafael Cavenaghi 

 
 
Aos 18 (dezoito) dias do mês de novembro, do exercício de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 20ª 
(vigésima) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a 
feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:- CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO PAULO NASCIMENTO, 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, MARCELO 
DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO e PATRICIA ALETHEIA 
TREVIZAN PEDROSO. Aberta a Sessão, na forma regimental, o Presidente deu 
início à fase destinada ao EXPEDIENTE, deliberando as seguintes ATAS:- Ata da 16ª 
Sessão Legislativa Extraordinária, realizada no dia 28 de outubro de 2024; Ata da 17ª 
Sessão Legislativa Extraordinária, realizada no dia 28 de outubro de 2024; Ata da 1ª 
Sessão Solene, realizada no dia 01 de novembro de 2024 – (dado ciência ao Plenário); 
Ata da 19ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 04 de novembro de 2024; Ata 
da 18ª Sessão Legislativa Extraordinária, realizada no dia 13 de novembro de 2024. 
Colocadas em discussão as respectivas atas (com exceção da Sessão Solene que apena 
é cientificada ao plenário), ninguém se manifestando a respeito, foram votadas em 
bloco, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovadas por unanimidade. Em seguida, foi 
dado ciência do EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES, encaminhando-os às Comissões Permanentes:- PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Dispõe 
sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Israel Vinícius da Conceição, 
conforme especifica; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/24 – SR. 
MARCELO DONIZETE DUÓ – Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão 
Pedreirense ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Paulo Roberto Freire da 
Costa, conforme especifica – (Projeto de Decreto Legislativo foi retirado a pedido do 
autor). Em seguida fora dada a ciência dos OFÍCIOS. Na sequência, passou-se aos 
REQUERIMENTOS: deliberando em bloco os Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 
65/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre as providências tomadas pela Secretaria Municipal de Agricultura, 
Abastecimento e Meio Ambiente quanto ao descarte irregular de piche em uma área 
ambiental no Bairro Jardim Santa Clara (mais precisamente na Rua Adolfo Graciola, 
atrás da residência nº 155);  REQUERIMENTO Nº 66/24 – SR. JEDSON PANEGASSI 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a existência de algum plano de 
ação para a execução de melhorias nos pontos de ônibus do município; 
REQUERIMENTO Nº 67/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre a existência de algum plano de ação para a execução de 
melhorias na iluminação, recuperação e monitoramento da Capela do Bom Jesus. 
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Colocados em discussão em bloco, o Presidente JEDSON PANEGASSI teceu 
comentários sobre seus Requerimentos com apartes dos vereadores Dr. JOSÉ CARLOS 
DE OLIVEIRA, CLAUDIO LUIZ CASSIANI e JOÃO PAULO NASCIMENTO, 
ninguém mais se manifestando a respeito, foram os Requerimentos nºs 65, 66 e 67/24 
postos em votação em bloco, obtendo-se o seguinte resultado: aprovados em bloco 
por unanimidade. Em seguida, foram deliberadas as seguintes INDICAÇÕES 
encaminhadas aos Setores Competentes:- INDICAÇÃO Nº 111/24 – SR. MARCELO 
DONIZETE DUÓ – Solicitando estudos para a colocação de pontos de carregamento 
de carros elétricos em nossa cidade; INDICAÇÃO Nº 112/24 – SR. MARCELO 
DONIZETE DUÓ – Solicitando a troca das torneiras convencionais das escolas e 
prédios públicos do município por torneiras de fechamento automático; INDICAÇÃO 
Nº 113/24 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Solicitando a realização de 
homenagem de congratulações aos servidores públicos por seus serviços prestados ao 
município, no ano de início de sua aposentadoria; INDICAÇÃO Nº 114/24 – SR. 
MARCELO DONIZETE DUÓ – Solicitando estudos para a elaboração de um projeto 
de lei dispondo sobre a coleta contínua de lixo eletrônico de pequeno porte nas escolas 
públicas e privadas do município; INDICAÇÃO Nº 115/24 – SR. MARCELO 
DONIZETE DUÓ – Solicitando estudos para a criação de uma Farmácia de 
Manipulação Municipal; INDICAÇÃO Nº 116/24 – SR. MARCELO DONIZETE 
DUÓ – Solicitando à Direção da FUNBEPE (Fundação Beneficente de Pedreira) a 
realização dos serviços de pintura e manutenção nos quartos do hospital; 
INDICAÇÃO Nº 117/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a elaboração de 
projeto visando levar aos moradores dos Conjuntos Habitacionais do município, tais 
como: Vida Nova, Marcílio Moratori, Shigueo Kobayashi, Prefeito Oswaldo Teixeira 
de Magalhães, Jardim São Nilo, Santa Clara, Aparecida Ignês Cecconello Camilotti , 
Rainha da Paz, Vila Canesso e nos demais pontos da cidade, uma assistência 
esportiva, em especial a “melhor idade” e ao público “infantil”, elaborada e praticada 
por profissionais de educação física, seguindo um calendário previamente organizado 
ao menos uma vez por semana. Em seguida, foram deliberadas as MOÇÕES DE 
PESAR: MOÇÃO Nº 109/24 – SRS. MARCELO DONIZETE DUÓ, JOÃO PAULO 
NASCIMENTO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. João Carlos Piccolomini; MOÇÃO Nº 110/24 – SR. 
MARCELO DONIZETE DUÓ E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Elizabet Faccini Avi Silveira Lima; 
MOÇÃO Nº 113/24 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E DEMAIS VEREADORES 
– Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Vitar; MOÇÃO 
Nº 114/24 – SRS. MARCELO DONIZETE DUÓ, JOÃO PAULO NASCIMENTO E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da 
Sra. Rosa Dalva Cavazotto Bataglioli, o vereador JOÃO PAULO NASCIMENTO 
solicitou a assinatura em conjunto nas MOÇÕES de autoria do vereador MARCELO 
DONIZETE DUÓ todas as Moções de Pesar encaminhadas aos familiares. Em seguida, 
foram deliberadas em bloco as MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: MOÇÃO Nº 
103/24 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações ao Sr. Fábio Vinícius Polidoro, pela sua eleição ao Cargo de Prefeito 
Municipal de Pedreira, para a gestão de 2025/2028; MOÇÃO Nº 104/24 – SR. 
MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em Ata, Votos de Congratulações a 
Senhora Magda Teresa Bellix, pela sua eleição ao Cargo de Vice-Prefeita Municipal de 
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Pedreira, para a gestão 2025/2028; MOÇÃO Nº 105/24 – SR. MARCELO DONIZETE 
DUÓ – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Senhor José Luis Nieri, pela sua 
posse no Cargo de Prefeito Municipal de Pedreira; MOÇÃO Nº 106/24 – SR. 
MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao 
Senhor Jedson Roberto Panegassi Barbosa, pela posse no Cargo de Presidente da 
Câmara Municipal de Pedreira; MOÇÃO Nº 107/24 – SR. MARCELO DONIZETE 
DUÓ – Consigna em Ata, Votos de Congratulações aos Senhores e Senhora 
Vereadores reeleitos e eleitos no pleito de 06 de outubro, para o mandato de 2025 a 
2028; MOÇÃO Nº 108/24 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em Ata, 
Votos de Congratulações ao Dr. e Pastor Paulo Roberto Freire da Costa, pelos 507 anos 
da Reforma Protestante, comemorado no dia 31 de outubro; MOÇÃO Nº 111/24 – SR. 
MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em Ata, Votos de Congratulações aos 
Proprietários do “Praia Esportes de Areia”, pelo aniversário de 3 (três) anos a ser 
comemorado em dezembro de 2024; MOÇÃO Nº 112/24 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao atleta Willian Rafael 
Matiusso, pela realização em nossa cidade do maior “Highline Urbano da América do 
Sul”, extensivo aos demais atletas participantes e equipe responsável pela 
organização. Colocadas as Moções nºs 103, 104, 105, 106, 107, 108, 111 e 112/24 em 
discussão em bloco e ninguém se manifestando a respeito, foram postas em votação 
em bloco, obtendo-se o seguinte resultado: aprovadas em bloco por unanimidade. 
CORRESPONDÊNCIAS: Ofícios – NEPEP – Convida os Senhores Vereadores para 
prestigiarem a III Feira de Ciências que se fará realizar no dia 23 de novembro 
oferecida pelo Núcleo, Convidando para a cerimônia de encerramento de curso e 
apresentação de trabalhos da pré-iniciação cientifica, turma de 2024 na data de 29 de 
novembro, Convidando para a cerimônia de premiação dos alunos vencedores das 
Olimpiadas de conhecimentos gerais realizada em 2024; Do Departamento de 
Contabilidade da Câmara Municipal, encaminha BALANCETE DA DESPESA 
referente ao mês de OUTUBRO/2024. Após deu início à fase destinada a PALAVRA 
LIVRE:- O Vereador inscrito Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA fez uso do seu tempo; 
O Vereador inscrito JOÃO PAULO NASCIMENTO fez uso do seu tempo.  Não 
havendo nenhum munícipe inscrito na TRIBUNA LIVRE. Dando por encerrado o 
tempo destinado ao EXPEDIENTE, o Presidente passou diretamente para a ORDEM 
DO DIA desta Sessão, iniciando com a deliberação em bloco dos ANTEPROJETOS 
EM VOTAÇÃO ÚNICA: ANTEPROJETO DE LEI Nº 11/24 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Dispõe sobre a criação da Diretoria dos Direitos Animais (DDA), com 
o objetivo de executar políticas públicas destinadas à saúde, proteção, defesa e bem-
estar animal; ANTEPROJETO DE LEI Nº 12/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Dispõe sobre o gerenciamento, uso e controle da frota de veículos oficiais, no âmbito 
da administração direta municipal. Em seguida foi solicitado os pareceres verbais das 
Comissões Permanentes. Após foram colocados em discussão os méritos dos 
respectivos Anteprojetos de Lei nºs 11 e 12/24, ninguém se manifestando a respeito, 
foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovados por 
unanimidade. Em seguida passou-se a deliberar os PROJETOS EM 2º TURNO DE 
VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 58/24 – PREFEITO MUNICIPAL – Estima a 
Receita e fixa a Despesa do Município de Pedreira para o Exercício de 2025. Colocado 
em discussão o mérito do respectivo Projeto de Lei nº 58 /24, ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
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aprovado em 2º turno de votação por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 60/24 – 
SR. JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre denominação de Praça Municipal situada 
na Rua Eugenio Polizel, no Jardim Panorama, com o nome de “Elza Lazarini”, 
conforme especifica. Colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto de Lei nº 
60 /24, ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovado em 2º turno de votação por unanimidade. Encerradas as 
votações da Ordem do Dia, em seguida, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. 
Não havendo vereadores inscritos, e, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está 
gravada em sua íntegra no CD nº.  29 /2024 (com início em 00:03 e término em 27:01).   
 
 
 


